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1. Загальна інформація 
Назва дисципліни Атестація 
Викладач (-і) Костючок Петро Леонтієвич, к.і.н., доцент 
Контактний телефон 
викладача 

(0342) 59-61-87 

E-mail викладача petro.kostyuchok@pnu.edu.ua 
Формат дисципліни Очний 
Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 
Посилання на сайт 
дистанційного 
навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 
 

Консультації  
2. Анотація до навчальної дисципліни 

Атестація здобувачів вищої освіти — випускників за освітнім рівнем магістра здійснюється 
Екзаменаційною комісією після завершення теоретичної та практичної частини навчання за 
відповідним освітнім рівнем з метою встановлення фактичної відповідності засвоєних 
здобувачами вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам 
стандарту вищої освіти.  

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 
Для проведення атестації випускників створюються Екзаменаційна комісія, строк повноважень 
якої становить один календарний рік. Формування, організацію роботи та контроль за діяльністю 
Екзаменаційної комісії здійснює ректор університету. 
 Студенти захищають магістерську (кваліфікаційну) роботу. Функціями та завданнями 
проведення Атестації є: – комплексна перевірка й оцінка науково-теоретичної та практичної 
фахової підготовки студентів-випускників з метою встановлення відповідності їх 
кваліфікаційного рівня вимогам стандарту вищої освіти, освітньо-професійних програм, 
навчальним планам і програмам підготовки; – прийняття рішення про видачу диплома; – 
розробка пропозицій щодо поліпшення якості підготовки фахівців зі спеціальності 032 “Історія 
та археологія. Етнологія” – вирішення питань про надання рекомендацій випускникам щодо 
впровадження та публікації результатів наукових досліджень. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 
Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК02. Здатність працювати автономно. 
ЗК03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК08. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

Фахові компетентності: 
СК01. Здатність виявляти та досліджувати історичні й археологічні, етнографічні джерела різних 
видів, аналізувати наукові тексти, узагальнювати інформацію. 
СК02. Здатність здійснювати історичні, археологічні й етнологічні  дослідження з визначеної 
тематики, в тому числі використовуючи методологічний інструментарій інших гуманітарних і 
соціальних наук. 
СК03. Здатність презентувати та обговорювати результати досліджень і професійної діяльності у 
сфері історії, археології та етнології.  
СК04. Здатність виявляти специфіку в підходах до вирішення проблем в галузі історії, археології 
та етнології представників різних наукових напрямів та шкіл, критично осмислювати новітні 
досягнення історичної науки. 
СК05. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проєкти у сфері історії, 
археології та/або етнології. 



СК09. Здатність використовувати сучасні цифрові інструменти і технології для проведення 
досліджень та професійної діяльності у сфері історії, археології та етнології. 
СК10. Усвідомлення принципів академічної доброчесності та норм професійної етики. 
СК11. Здатність планувати і виконувати наукові дослідження в галузі історії, археології та 
етнології. 
СК12. Здатність використовувати у фаховій діяльності знання гуманітарних та соціальних наук, 
вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні, економічні, культурні й соціальні події 
та явища. 

Програмні результати навчання: 
ПР03. Розробляти й реалізовувати історичні та міждисциплінарні проєкти з урахуванням 
сучасних методологічних підходів. 
ПР04. Застосовувати у професійній діяльності у сфері історії, археології та етнології сучасні 
цифрові інструменти і технології для пошуку, збереження і оброблення інформації, у тому 
числі для виконання наукових досліджень і реалізації освітніх та інноваційних проєктів. 
ПР09. Здійснювати викладацьку діяльність у закладах вищої освіти на основі сучасних освітніх 
технологій, а також принципів і практик європейських країн. 
ПР11. Здійснювати аналіз ситуацій з урахуванням історичного контексту та/або історичних 
передумов. 
ПР12. Вміти акумулювати та поширювати кращий досвід професійної діяльності, інтегрувати 
досягнення інших наук для вирішення актуальних проблем історії та археології. 

5. Організація навчання 
Обсяг навчальної дисципліни 

лекції - 
семінарські заняття / 
практичні / лабораторні 

- 

самостійна робота 90 год 
Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс 
(рік навчання) 

Нормативний / 
вибірковий 

ІІІ 032 «Історія та 
археологія» ОП 
Етнологія 

2 нормативний 

 
6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 
система 

оцінювання 
навчальної 
дисципліни 

Результати захисту магістерських робіт оцінюються з використанням 
Європейської кредитно-трансферної системи (ECТS) (за шкалою «А», 
«В», «С», «D», «Е», «FX», «F»); національної системи («відмінно», 
«добре», «задовільно», «незадовільно»). Оцінювання результатів 
захисту випускних кваліфікаційних робіт здійснюється в порядку, 
передбаченому прийнятою в Університеті системою оцінювання знань. 
Критерії оцінювання кваліфікаційної роботи:  
На оцінку «відмінно» здобувач має продемонструвати у роботі глибокі і 
творчо засвоєні знання із проблематики; правильно використовувати 
термінологію та наукову періодизацію; грамотно і логічно викладати 
матеріал, використовуючи різноманітні джерела; робота має 
демонструвати засвоєння випускником(ницею) змісту освітньої 
програми; продемонструвати здатність самостійно організовувати 
дослідження, продемонструвати здатність використовувати знання, 
уміння і навички із дисциплін фундаментальної та професійної 
підготовки для розв’язання конкретних задач у професійній діяльності. 



Висновки мають бути самостійні, аргументовані, Здобувач має 
продемонструвати вміння здійснювати наукові дослідження в галузі 
історії, археології, етнології; здобувач має бути креативною (ним); 
розуміти проблематику; вдосконалювати з високим рівнем 
автономності здобуті під час навчання компетенції. 
На оцінку «добре» здобувач має продемонструвати у роботі добре 
засвоєні знання із проблематики; правильно використовувати 
термінологію та наукову періодизацію; грамотно і логічно викладати 
матеріал, використовуючи різноманітні джерела в т.ч. й іноземною 
мовою; робота має демонструвати здатність самостійно організовувати 
дослідження, використовувати знання, уміння і навички із дисциплін 
фундаментальної та професійної підготовки для розв’язання конкретних 
задач у професійній діяльності. Висновки мають бути самостійні, однак 
є недоліки в аргументації. Здобувач має продемонструвати вміння 
здійснювати наукові дослідження в історії, археології, етнології; 
вдосконалювати з достатнім рівнем автономності здобуті під час 
навчання компетенції, усвідомлювати призначення професійної 
діяльності.  
На оцінку «задовільно» здобувач має продемонструвати засвоєні знання 
із проблематики; використовувати термінологію; викладати матеріал, 
використовуючи різноманітні джерела, однак у роботі присутні суттєві 
змістові помилки і помилки в оформленні; є помилки щодо 
структурування тексту; здобувач може використовувати матеріал, але є 
суттєві недоліки в аргументації, може вдосконалювати із задовільним 
рівнем автономності здобуті під час навчання компетенції.  
На оцінку «незадовільно» здобувач не підготував кваліфікаційну роботу 
або робота не відповідає вимогам вищої школи. 
Оцінки захисту випускної кваліфікаційної роботи виставляє кожен член 
комісії. Рішення Екзаменаційної комісії про оцінку знань про 
присвоєння студентам кваліфікації та видання випускникам дипломів 
приймається на закритому засіданні комісії відкритим голосуванням 
більшістю голосів членів комісії, які брали участь в її засіданні. За 
однакової кількості голосів голос голови Екзаменаційної комісії є 
вирішальним. Якщо захист випускної кваліфікаційної роботи не 
відповідає вимогам рівня атестації, Екзаменаційна комісія ухвалює 
рішення про те, що студент не пройшов атестацію і в протоколі 
засідання Екзаменаційної комісії йому виставляється оцінка 
«незадовільно» (менше 50 балів).  
У випадку, якщо здобувач не з’явився на засідання Екзаменаційної 
комісії захисту випускної кваліфікаційної роботи, у протоколі 
зазначається, що він є неатестованим у зв’язку з неявкою на засідання. 
У випадках, коли захист випускної кваліфікаційної роботи (проекту) 
визнається незадовільним, Екзаменаційна комісія встановлює, чи може 
студент подати на повторний захист ту саму роботу (проект) з 
доопрацюванням, чи він зобов’язаний опрацювати нову тему, визначену 
відповідною кафедрою, у наступному навчальному році. 
Оцінки, отримані здобувачем вищої освіти при складанні підсумкової 
атестації, виставлені екзаменаційною комісією, оскарженню (апеляції) 
не підлягають.  
Робота Екзаменаційної комісії визначається Положенням про порядок 
створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у 
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 



https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/03/polozennia-
pro-dek-15.03.2023.pdf 

Вимоги до 
письмових робіт 

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв’язання складної 
задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері історії 
та/або археології, етнології. Кваліфікаційна робота повинна відповідати 
принципам академічної доброчесності, не повинна містити плагіату, 
фабрикації, фальсифікації. 

Умови допуску 
до підсумкового 

контролю 

До атестації допускаються здобувачі вищої освіти, які повністю 
виконали програму навчання і отримали позитивні оцінки з усіх 
навчальних дисциплін та практик навчального плану. Всі кваліфікаційні 
роботи повинні пройти перевірку на плагіат. Плагіат є підставою для не 
допуску роботи до захисту та інших санкцій, передбачених процедурами 
університету. 

Підсумковий 
контроль 

Атестація здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми 
«Етнологія» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 
роботи.  

7. Політика навчальної дисципліни 
Академічна доброчесність. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 
фабрикації, фальсифікації. Під час виконання i захисту кваліфікаційної роботи студент набуде 
досвіду самостійного вивчення матеріалу, оформлення результатів та їх представлення фаховій 
аудиторії. Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника; Положення про запобігання академічному 
плагіату в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. Ознайомитися 
з цими положеннями та документами можна за посиланням  https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-
zapobihannia-plahiatu/ . 
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